

## RECTIFICACIONES

**Rectificación al Reglamento (CEE) nº 2849/91 de la Comisión, de 27 de septiembre de 1991, por el que se modifica el Reglamento (CEE) nº 162/67/CEE relativo a las modalidades de fijación de la restitución a la exportación para las harinas, grañones y sémolas de trigo y de centeno**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n.º L 272 de 28 de septiembre de 1991)*

*En la página 62, artículo 1, apartado 1, columna 1, línea 2:*

*en lugar de: • 600 — 900 •,*

*léase: • 601 — 900 •.*

---